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A főszolgabíró figyelmeztetése hasz­
nált és elcsendesedett a lárma. Alig kez­
dett azonban Dénes újból szólam, ismét 
teljes erővel tört ki a zaj, sőt többen kést 
rántottak és Dénesre, valamint híveire 
akartak rontani.

A főszolgabíró látta, hogy a gyűlés 
nyugalmát nem lehet biztosítani, ezért 
elrendelte a tömeg feloszlatását.

A rendzavarásból kifolyólag 5 embert 
őrizetbe vett a csendőrség.

Dorozsmán Dénes István, az ellenzéki 
jelölt pártja pénteken délelőtt a piactérre 
népgyülést hivott össze. A gyűlésre felvo­
nultak az ellenpárt kortesei is. Mikor Dé­
nes szólásra emelkedett, az ellenpárjaik 
óriási lármában törtek ki, Dénes szavait 
nem is lehetett hallani. Ekkor felállott a 
gyűlésen jelenlevő Dósa István főszolga­
bíró és eréslyes szavakkal csendre intette 
a gyűlés közönségét, figyelmeztetvén őket 
arra, hogy ha nem maradnak csendben, 
kénytelen lesz a gyűlést feloszlatni.

Három jelölt adott be elegendő ajánlást
A választás rendkívül hevesnek ígér­

kezik, mivel mind a három jelöltnek erős 
pártja van. Hivatalos helyen számolnak 
azzal, hogy Steuer György nem fogja meg­
szerezni az abszolút többséget és pótvá­
lasztásra lesz szükség.

A dorozsmai választókerületben csü­
törtökön nyújtották be az ajánlásokat. A 
jelöltek közül háromnak sikerült megsze­
rezni a jelöléshez szükséges ajánlásokat. 
A hivatalos jelölt Steuer György ny. állam 
titkár 3000 ajánlást kapott, nem sokkal 
maradt el mellette Kiss Ferenc dorozsmai 
malomtulajdonos nem hivatalos egységes­
párti és Dénes István földmunkáspárti 
jelölt. Dinich Ödön és a többi jelöltek nem 
tudták megszerezni a szükséges ajánláso­
kat, ennélfogva nem vehetnek részt a vá­
lasztásban.

Időjősiás.
A meteorológiai intézet jósolja

szombatra:
Az időjárásban lényeges változás 

nem várható.

Öt embert őrizetbe vett a csendőrig

Késekkel támadtak Dorozsmán 
az ellenzék,! jelöltre

POLITIKAI, GAZDASÁGI, KERESKEDELMI ÉS IPARI NAPILAP.
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H Szentesi Takarékpénztár intézeti helyisége 
a városháza közgyűlési termében van

Megtörtént fi községeknek nincs pénzük az autóbuszjáratok
, / . / /

Az autóbuszjáratok megindítását az 
intéző bizottság attól tette függővé, hogy 
a járatok által érintett községek és ura­
dalmak anyagilag milyen mértékben támo­
gatják a vállalkozást, mivel csak Így re­
mélhető az Autóbusz R. T. megalakításá­
hoz szükséges 100.000 pengő alaptőke ösz- 
szehozása.

Derekegyháza és Nagymágocs község 
már nyilatkozott e kérdésben. Magas pót­

adójuk miatt nem járulhatnak hozzá anya­
gi támogatással az autóbuszjáratok meg­
indításához. A derekegyházi és a nagy- 
mágocsi uradalmak viszont nagyobb ősz- 
szegti anyagi áldozattal hajlandók előse­
gíteni az Autóbusz R. T. felállítását. Saj­
nos, még az uradalmak támogatása sem 
elegendő ahhoz, hogy a nagy befektetést 
igénylő vállalkozást a közel jövőben meg 
lehessen valósítani.
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KC Pénteken lezajlott a törvényhatósági 
választások első menete, választottak a 
virilisek. A jelöltek néhányat és az önjelöl­
tek sokaságát érdekelte jóformán a válasz­
tás, hiszen az úgynevezett hivatalos lista 
kielégíthetett előre minden érdeklődést, 
meglepetéstől nem kellett tartani, meg­
lepetés nem is volt.

Az a választásoknál szokatlan csen­
desség, amely a pénteki választást körül­
libegte, az sem volt meglepetés. A nagy- 
közönség nem mutat túlságos érdeklődést 
az egész választás iránt, meg kevésbé 
érdekli tehát a választásnak az a része, 
amelyről majdnem azt ieb.et mondani, 
hogy 216 ember magámig;.,'. 216 tisztes 
férfin, oly mindegy tehát, hog.v közülük 
ki fog a törvényhatósági bizottságban bi­
zalmat szavazni a kormánynak. Mert 
egyebet bizony nem igen fognak csele­
kedni, már csak azért sem, mert egyéb 
jogköre nem igen lesz az uj törvényható­
sági bizottságnak.

A pénteki tapasztalatok azt mutat­
ják, hogy az általános választások sem 
fognak különösebb izgalmat kelteni. Hála 
Istennek! Még az országgyűlési vagy a 
városi választások sem érik meg a rájuk 
pazarolt szenvedélyes izgalmakat, hát még 
a megyei választások. Igazán semmi ér­
telme, hogy felkeljen a város önmaga el­
len, barátok összevesszenek, csendes ellen­
felek egymásnak menjenek, kizökkenjünk 
a rendes kerékvágásból, a rendes munká­
ból, miért? csak azért, hogy kiválogassuk 
azokat, akik legalkalmasabbak arra, hogy 
elvégezzék a törvényhatósági bizottságra 
váró munkát, a 
—: a bizalomszállitást.

Az uj vármegye messze esik a régi 
vármegyétől, a régitől, melyet joggal hív­
tak egy időben az alkotmány bástyájának 
és amely valóban fontos hivatást töltött 
he a polgárság jogainak vedel mezősében 
és érvényesítésében. Djsztestület lesz az 
uj törvényhatósági bizottság, mely inkább 
csak ünneplésekre és formaságokra hiva­
tott, semmint ügyek érdemleges elintézé­
sére.
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i-oly Mindszent, jegyzője dr Dósa Endre, 
helyettes jegyzője dr Varga Béla.

Megalakították a szavazatszedő kül­
döttségeket is. Szentesen két szavazat­
szedő küldöttség fog működni.

Az első az Ipartestületben lesz, itt 
szavaznak az országgyűlési I., TL, III. és 
IV. szavazókörökben lakó kamarai tagok.

A második a Katolikus Körben mű­
ködik. Itt szavaznak az országgyűlési V.. 
VI., VII., VIII., IX., X. és XI. szavazókö­
rökben lakó kamarai tagok.

Az első szavazatszedő bizottság ke­
reskedői csoportjának elnöke Halász Sz. 
Lajos, helyettes elnöke Horváth István, 
rendes tagjai Virágos T. Ferenc és Brüll 
Ferenc, póttagjai Molnár Géza és Novo- 
báczky Andor, jegyzője Reis László, he­
lyettes jegyzője Gyurica Jenő.

Az első szavazatszedő bizottság ipa- 
osoportjának elnöke Halász József, he­

lyettes elnöke Szathmáry Pál, rendes tag­
jai Lampel Jenő és Orosz Antal, póttagjai 
Szabó László és Tályai Mihály, jegyzője 
ifj. Zsoldos Ferenc, helyettes jegyzője 
Gallasz Béla.

A második szavazatszedő bizottság- 
kereskedői uso portjának elnöke Gunst 
Sándor, helyettes elnöke Fekete Albert, 
rendes tagjai Untermüller Ernő és Je­
lenti Antal, póttagjai Csányi Imre és Tal- 
mácsi Mihály, jegyzője Fekete István, he­
lyettes jegyzője Szántai István.

A második szavazatszedő küldöttség 
iparos csoportjának elnöke Zsoldos Géza, 
helyettes elnöke Szabó Mihály, rendes tag­
jai Wottitz Hermann és Kornea József, 
póttagjai Kolodinszky József és Szilágyi 
József, jegyzője ifj. Pálffy Imre, helyet­
tes jegyzője ifj. Ibolya Károly.

A kamarai törvényhatósági bizottsá­
gi tagok választásának tudnivalóit a na­
pokban fogjuk részletesen ismertetem.

A vándorló betörők legújabban 
Tiszakürtön dolgoztak

a betörőket, de mielőtt még zajt csinálha­
tott volna, leütötték. A tettesek, 
jöttek, autóval menekültek el.

A szentesi rendőrkapitányság pénte­
ken kapta meg a betörésről a tiszakürti 
csendőrség értesítését. A nyomok amellett 
szólnak, hogy a tiszakürti betörést azok 
követték el, akik Szentesen, Csongrádon 
és Kiskunfélegyházán dolgoztak.

Keddre virradó éjjel vakmerő betörés 
történt Tiszakürtön. Autós betörők körül­
fogták a községházát és teljesen kifosz­
tották. Felfeszitették a Wertheim kasszát 
de ebben mindössze 61 pengő készpénzt 
találtak. A betörők efelett! bosszúságuk­
ban a községházát fenekestől felforgatták, 
összehányták az iratokat, sőt a bélyegző­
ket is összetörték. Az éjjeli őr észrevette

amint

legmodernebb váltóramu hálózati készülékeink (150 voltra' 
és hangszóróink állandó és díjtalan bemutatása

Szergiiisz Miklós ros

üzletében
továbbá lámpák, transformátorok és pgyébb rádióalkat­
részek legolcsóbb beszerzési forrása. Árjegyzék ingyen.
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Megtörténtek az előkészületek az 
érdekképviseleti választásra

Megválasztották a kereskedők és iparosok választási bizottságát és a szavazatszedő küldöttségeket
hatósági bizottságába a kereskedelmi és 
iparkamara tagjai érdekképviselet elmén 
3 kereskedőt és 3 iparost küldenek.

Az érdekképviseleti választás, mint 
már jelentettük, november 10-én lesz. A 
kamara megválasztotta az érdekképvise­
leti választást intéző választási bizottsá­
got. Ennek elnöke Zsoldos László, helyet­
tes elnöke Halász József, rendes tagjai 
Gunst Sándor és Szathmáry Pál, póttagjai 
Joanovits Ferenc Csongrád és Pánczél Ká-

A szegedi kereskedelmi és iparkamara 
csütörtökön foglalkozott a törvényhatósá­
gi választások előkészítésével. Hosszú 
szenvedélyes vita folyt arról, hogy az ér­
dekképviseleti tagság elmén bekerülő ta­
gok közül hány legyen a kereskedő és hány. 
az iparos. Végül a vezetőség álláspontja 
győzedelmeskedett és elhatározták, hogy 
egyenlő arányban nyernek képviseletet az 
iparosok és kereskedők. A határozatnak 
megfelelően Csongrád vármegye törvény-

— Friss darabos és oltott mész friss 
Pálfinál. Telefon 86. 651

hangos nevetésbe tört ki :
Farkas János volt az, aki a királyi 

lakosztályt elfoglalta:
— Uff! — monda az újságíró — már 

azt hittem, sohasem szabadulok meg éltől 
a vadállattól... Hogy is !hivják csak... gróf 
Kelecsényi Antal... íme, huszonnégy óra 
óta király vagyok... De hát mi történt 
igazi királlyal? íme a talány, amit magam 
is óhajtanék megfejteni... mert enélkül 
kénytelen vagyok tovább játszani a király 
szerepét...

Tényleg az újságíró nagy zavarban 
volt. Farkas egyik meglepetésből a másik­
ba esett. Előbb azt hitte, hogy nem találta 
a királyt s az sehogysem akart visszatérni 
a dolog kezdett világossá válni előtte.

II. Frigyes Kristóf király, az emléke­
zetes Szilveszter éjszakáján, kedvese ha­
lála fölött elrémülve (megölte-e őt, 
öngyilkos lett, ezt Farkas nem tudta el­
dönteni) és botránytól tartva, elkerülte 
úgy a tragikus lakást, mint a Grand Hotelt 
bár bizonyára szándéka volt, mihelyst te­
hette, Farkast kellemetlen helyzetéből ki­
menteni. Tényleg, Farkas másnap, újév 
napján szabadon bocsátották, amit Farkas 
a király közbenjárásának tulajdonított és 
türelmesen várakozott, hogy a király 
jelenjék szállodai lakásán.

De csakhamar belátta, hogy rosszul 
számított és helyzete különös módon bo-

A királyi fogoly nyelődött. Ekkor aztán lassanként meg­
értette a szállodai személyzeti tisztelettel­
jes magatartásából, hogy nem a király 
barátjának tekintik őt, hanem azt hiszik, 
hogy ő maga a király!

Mikor Farkas erre rájött, azon gon­
dolkodott, hogy mitévő legyen. Megismer­
tesse-e magát, avagy elfogadja ezt a fur­
csa körülmények között rászabott szere­
pet? Józan elméje csakhamar arra a ha­
tározatra bírta őt, hogy hallgasson és pe­
dig különböző okokból.

A dolog úgy állott, hogy ártatlansága 
dacára :is a tragikus lakásban való jelen­
léte éppen a dráma pillanatában gyanús­
nak tűnhetett fel.

23Regény.
Csend állott be e szavakra, mire a 

diplomata bátorságot vett és kérdé:
— Felségednek nincs semmiféle meg­

bízása számomra. az
Közönyös „nem“ felelt erre a kérdésre 

mire a diplomata megzavavodottan állt 
ott. Várta a kegyes elbocsáttatást a kül­
ügyminiszter ur részére.

Egy idő múlva a párnák mélyéből 
előretörő hang kérdé:

— Mi is a becses neve uram?
— Felséged igazán kegyes: én gróf 

Kelecsényi Antal attasé vagyok.
— Ah igaz! Egészen elfelejtettem!...
— Felséged, kegyes lesz-e elbocsá­

tani? — kérdé végül a diplomata.
— Jókedvű nevetés hangzott fel a 

pamlag mélyéből és egy távolról hallatszó 
hang fogain keresztül szűré:

— Igen, kegyeskedem önt elbocsátani

Másrészről a király — szerinte — 
bizonyára azért szabadította ki a rendőr­
ség karmai közül, mert előre megállapított 
terve volt, ezt tehát nem volt szabad neki 
kereszteznie.

avagy

Ezenkívül még nem volt kétségtelenül 
eldöntve, vájjon a személyzet csakugyan 
őt tekinti-e a királynak, mert hiszen Far­
kas folyton a párnák közé rejtőzött, fél­
homályban maradt « Így nem tudta eldön­
teni, hogy abban az esetben, ha mutatkoz­
nék,

gróf ur...
Az attasé jól vigyázva arra, hogy 

háttal kifelé távozzék, többszörös meghaj­
lás után végre elhagyta a szobát. Mind­
járt ezután a pamlag párnái földre poty- 
tyantak és valaki fürgén ugrott ki közülök 
nagy léptekkel kezdett fel-alá járni a szo­
bában, kedélyesen kinyujtózkodott, aztán

nem-e rögtön tudná a személyzet, 
hogy nem a királlyal van dolga.

Ebben a kétségben tehát Farkas el­
határozta, hogy tovább játsza a király 
szerepét.

meg
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Választottak a virilisek clás Károly, dr Ecseri Lajos, dr Grüner 
Fii lop. Halász Mihály, Káló Gyula, Major 
Ágoston, Mátéffy Ferenc, Molecz Béla. 
Négy esi József, dr Purjesz János, dr Rá- 
sonyi 1‘app Pál, dr Rimely Dezső, Sarkadi 
N. Mihály, Szabó István, Szász Imre. Sző­
ke Pál, Várady Lajos, vitéz X'árady László 
dr X7ecseri István, dr Verdőn Lajos.

Az önálló listák és a hivatalos listán 
történt sok változtatás következménye­
képpen dr Grüner Ftilöp kibukott és he­
lyébe Kürti Imrét választották a felsorol­
takkal együtt törvényhatósági bizottsági 
taggá.

Egyetlen változással 
a hivatalos lista győzött

A viribsvalasz/tás csendben folyt le. | Szeder Ferenc János, Szenlpétery Jenő.
dr Szőke Jenő, Varga János Balázs, dr 
X icla Sándor.

Az egyes változtatások ellenére min­
den változás nélkül a hivatalos lista ke­
rült ki győztesen, az azon szereplőket tör­
vényhatósági bizottsági rendes taggá vá­
lasztották.

A virilisek meglehetősen nagy érdeklődést
tanúsítottak a választás iránt, 169 szava­
zott le a szavazásra jogosult 216 közül, 
néhány buzgó önjelölt és kortes próbálta 
kissé elevenebbé tenni a sima választást, 
kortesikedésük és buzgalmuk nem járt 
eredménnyel, mind a három kategóriában 
a hivatalos lista győzött, mindössze a má­
sodik csoportban van egyetlen egy vál­
tozás.

III. csoport
A harmadik csoport zöld szavazólap­

jait a következő küldöttség szedte: elnök 
Szeder Ferenc János, helyettes elnök 
Stamm er Béla, rendes tag Gulyás Lajos, 
póttag Halász Sz. Ferenc, jegyző Keresz­
tes N. Sándor. A 72 választó közül 55 
szavazott. Ezek a szavazók voltak a „leg­
jobbak.“ Nem sokat változtattak a hiva­
talos listán, az 55 közül 41 minden változ­
tatás nélkül a hivatalos listával szavazott.

A harmadik csoport hivatalos jelölt­
jei voltak:

Balogi Imre, Berkes István, Berényi 
Antal, Bohu József, Domokos István, Gila 
Márton, dr Gulyás Lajos, Kanász N. Imre. 
Halász Sz. Ferenc, dr Kanász N. Sándor, 
Kaszaniczky Gyula, Kátai Pál Ferenc, Ke­
nyeres Rafael, Kuklics János, Kuklics La­
jos, Máté István, Nagy György Bálint. 
Német János, Palasovszky Sándor, Papp 
László, dr Polkák Sándor, Rakonczai Ist­
ván. Stammer Béla, dr Szittner Imre.

Ezek lettek a törvényhatósági bizott­
ság tagjai is.

II csoport
A második csoport szavazólapja fe­

hér volt. A szavazatszedő bizottság Má­
téffy László elnöklésével működött, he­
lyettes elnök Káló Gyula, rendes tag Ecse­
ri Lajos, póttag vitéz X7árady László, jegy­
ző Panyik Tóth Demeter.

Ebben a csoportban jelentkezett a leg­
több szavazó, 72 közül 60 szavazott és itt 
volt legerősebb a választási „harc“. A 60 
szavazó közül csak 23 adta be változtatás 
nélkül a hivatalos listát, a többiek változ­
tattak rajta, sőt sokan egészen más listá­
val szavaztak. A második csoportban sza­
vazott Orosháza országgyűlési képviselője 
Csizmadia András is, aki tudvalévőén 
csongrádmegyei birtokos. Nemcsak szava­
zott, de reá is szavaztak, mert a hivatalos 
jelöltek között szerepelt.

A hivatalos jelöltek a következők

A szavazás reggel 8 órakor kezdődött 
az első órában főként a szentesiek szavaz­
tak, 9 óra után pedig a vidékiek jöttek 
nagyobb számmal. Tiz órára el is fogytak 
a szavazók, de a törvény értelmében 11 
óráig várni kellett a szavazás lezárásával. 
Tizenegy órakor hozzákezdtek a szavaza­
tok összeszámlálásához, tizenkét órára el 
is készültek vele, eredményt hirdettek és 
nyomban megkezdődött a szavazás a pót­
tagokra. A póttagokra is egy-kettőre le­
szavaztak, de a törvény értelmében a sza­
vazás lezárásával meg kellett várni a hat 
órát.

I. csoport
Az első csoportba tartozó 72 viril is a 

főispáni elfogadóban szavazott piros cé­
dulával. A szavazat szedő bizottságnak 
Cicatricis Lajos volt az elnöke, Mátéffy 
Kálmán a helyettes elnöke, Négyes! Imre 
a tagja, Rúzs Molnár Lajos a póttagja, 
Dósa Endre a jegyzője. A megyei életben 
ritkán látott virilisek vonultak fel ennél 
a bizottságnál. Egymásután jöttek Mauth- 
ner Alfréd 
majd gróf Károlyi Imre és gróf Károlyi 
Viktor.

voltak:
Dr Albertényi Adolf, dr Bonczos Mik­

lós, Czékus Imre. Csizmadia András, Du-

A póttagok névsora
talos listán póttagként szerepelt Kürti 
Imre, akit előzőleg Grüner Ftilöp helyett 
rendes taggá választottak. Már nem volt 
idő helyette mást jelölni.

A hivatalos listán a következő nevek 
szerepeltek:

vitéz Mátéffy Dezső, vitéz Zsidai Im­
re, dr Molnár Sándor, Csernus Lukács 
Ferenc, Kürti Imre. Debreczeni József. 
Bartók István, dr Albertényi Andor, dr 
Bariba Antal, dr Révész István, Czeilik 
László, Gunst Sándor.

Rajtuk kívül Oláh Lajos kapta a leg­
több szavazatot, tehát Kürti Imre helyett 
őt választották póttaggá.

A harmadik csoportban 52 szavazatot 
adtak le. A hivatalos listán a következő 
nevek voltak:

A póttagok megválasztása még 
csendesebben történt, mint a rendes ta­
gok választása. Este hat órakor zárult a 
szavazás és hamarosan elkészültek az e- 
redmény megállapításával.

őrgróf Pallavncini Alfonz,

összesen 54 viril is szavazott. Ezek- 
közül 27 minden változtatás nélkül a hi­
vatalos listát adta be, a másik 27 pedig 
több-kevesebb változtatást eszközölt rajta.

A hivatalos listán a következő nevek 
szerepeltek:

Cserna János, Csúcs Károfly, dr Eisler 
Samu, Eszes Imre, vitéz Faragó István. 
Fülöp Gábor, Greskovics István, Gresko- 
vics József, Grüner Géza, Halász Sz. Lajos 
Horváth István, Jerney Zoltán, gróf Ká­
rolyi Viktor, Lukasovits Ernő, Mauthner 
Alfréd, Mátéffy Kálmán, dr Péter Ernő, 
Rúzs Molnár Lajos, Sebestyén Béla, dr

Az első csoportban leadtak 1 szava­
zatot. Teljes egészében győzött a hivata- 

ennélfogva megválasztott pót-los lista, 
tagok a következők:

dr Vecseri Sándor, Király László,
X áczi Imre, Aus-Dallos Szilágyi Imre, 

liinder Sándor, Forgó G. József, Bart lm 
Sándor,X'a.ss János, dr Reis Samu, Hajdú 
János Lakos Emil. Varga Ferenc.

J

A második csoportban 55 választó 
szavazott. Itt már nem ment olyan simán, 
mint az első csoportban. Mindenekelőtt az 
okozott némi bonyodalmat, hogy a hi va-

iE1r Szentesi TakarékpénztárII

Kereskedelmi Bank leányintézete. Szentes. Alapítási év 1869.Pesti Magyara
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Tési Fekete János, Dallos Szilágyi 
Bálint, Debreczeni Sándor, Brüll Ferenc, 
Vecseri Sándor, Szilber .). Antal, Rosen- 
herg Ede, Molnár Géza, dr Öze Gyula, 
Bazsó Sándor, Kaszaniczky István, Havas 
József.

Egy kivétellel valamennyit megvá­
lasztották póttaggá. A kivétel Hósenberg 
Ede, aki helyett szótöbbséggel Vajda Já­
nos lett a póttag.

KALYHA

TŰZHELY

FÜSTCSÖ

a legjobb minőségben 
kedvező árban

A »Mi Boltunk«

KLEIN ERNŐ
vasüzletében

SZENTES, Kossuth-ntoa 26
Telefon: $Oe szám.

1038

Tudományos Mozgószinház
Szom haton, október 19-én este ti órakor 
rendes, negyed 9 órakor felemelt helyárak.
Vasárnap, október 20-án három előadás.
Az első délután 4 óraikor, a második este 
negyed 7 órakor, a harmadik fél 9 órakor 
felemelt helyárakkal 1 Az orosz dón kozák 
15 tagból álló kórus személyes fellépte. 
Vezényel: Nikola Wszevolodoíf cári vezér­
kari tábornok. Tánc és ének, világvárosi 
m ti vészszámok! Csak 10 éven felülieknek!

flolga-lolga
2 részben, 14 felvonásban. I. rész: Kozá­
kok a Volgán. 11. rész: Napkelet leánya. 
A halhatatlan orosz legenda, a kozákfeje­
delem Stenka Hasin tragédiája filmen. 
A modern filmművészet egy leghatalma­

sabb alkotása: a Volga-ballada.

— Beton-szigetelő képviselete és rak­
tára Pálfinak. Telefon 86. 651

HÓLABDA UZSONNÁK
A Kath. Nőegyesület kultur-saakosz- 

tálya a szegény tanulók karácsonyi felse­
gélyezésére a tanácsteremben programmal 
összekötött sorozatos hólabda uzsonnákat- 
rendez, amelyen a háziasszonyi tisztséget 
a kultursszakosztály tagjai töltik be. A 
tanácsterem befogadó képessége igen cse­
kély, azért az Elnökség csak kevés számú 
és névsor szerinti csoportokban bocsájt 
ki meghívókat. A tisztikar és a kultur- 
szakosztály tagjai gyűlés határozata értel­
mében ezen uzsonnákra mindenkor hiva­
talosak s igy külön meghívást ne várjanak 
Az első hólabda uzsonna október hó 20-án 
5 órakor lesz a tanácsteremben, amelyre 
névre szóló meghívókat az egyesület pos­
tán már szétküidte. Pontos megjelenést 
kérünk. Azon reményben, hogy a tagok az 
egyesület munkáját megértéssel fogadják 
az egyesület tagjait szeretettel várja.

Dr Cicatricis Lajosné elnök.
Di- Csergő Károlyné, kuiturszakosztályi 

elnök.

A STATISZTIKA SZERINT 
OLCSÓBBODOTT AZ ÉLET

Statisztikai kimutatás szerint szep­
temberben a hús-, zsiradék- és főzelékárak 
nagyértékü csökkenése következtében ke­
vesebb pénz kell a heti ellátásra. Arnig 
augusztus végén a család heti ellátásához 
75.50 pengőre volt szükség, addig szep­
tember végén csak 73.01 pengőre, ami 
3.29 százalék olcsóbbodást jelent. Az élel­
miszereknél az olcsóbbodás 7.62 százalék. 
A háború kezdete óta az élelmiszereknél 
még mindig 38.2 százalékos (19.970-sze- 
res) az összszükségletnél 47.7 százalékos 
(21.382.9-szeres) drágulás mutatkozik és 
1 pengőnek a békebeli belső vásárló értéke 
még mindig csak 67.7 fillér. Egy öttagú 
munkáscsalád heti szükséglete az 1914- 
heli 49.92 pengővel szemben szeptember 
végén 73.1 pengőt tett ki, tehát a megél­
hetés 47.7 százalékkal drágult.--e I

•X
> ■I

.

■

óÉ

r : 7

Szombat, 1929. október 19.

Engelmann 
Lajosnál

Tiwápii
2136

perzselt
szalonna

l pengő 90 fillér
sertés 
sült zsír

2 pengő 30 fillér
Petőfi szálló épületében
Halestély

Ma szombaton este fél 8 órai 
kezdettel reggel ■"> óráig tartó

liiiIiACMorát

rendezek körösi halból, az or­
szágos hirtl Békéscsabai Farkas 
i lazsi cigányprímás és teljes zene­
karának közreműködésével. — A 
vacsora: halpaprikás és csusza 
vagy sült hal és csusza. 2 pengő.

Szives pártfogást kér
Soós József vendéglős.

2142

1

MflGYflH ÚTHLMBS HKAHÉKPÉMZTÁH SZEHTESI FIÓKJA ■■ a* ■■ a.■
A MAGYAR NEMZETI BANK MELLÉKHELYE.

Fiókintézeiek: Budapesten 8, vidéken 24. 
Saját tőkék: 36.000.000 pengő. Központ: Budapest, Or. Tisza l.-u. 8.

Váltó és jelzálogkölcsönöket
legelőnyösebben folyósít.

Takarék- és folyószámlabetéteket
legelőnyösebben kamatoztat.

Külföldi átutalásokat
legelőnyösebben eszközöl.

A Trieszti Generali Biztosító Társaság 
Kerületi Fő ügynöksége,

«•■ «I■
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V0X.GA-V0LGASzombaton
Vasárnap 2 részben 

14 felvonás
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Soós utca 3 szám alatti teljesen 
ujonau épült házam 25 év óta 
fennálló jól jövedelmező mészá­
ros-hentes üzlettel együtt, jól be­
rendezett gazdasági épületekkel, 
modern háromszobás lakással, 
fürdőszobával, kövezett udvarral, 
villany, viz bevezetve elköltözés 
miatt azonnal eladó és elfoglal­
ható. Értekezni lehet Sipos Imre 
tulajdonossal Szentesen. 2üti9

6 HO FiFMA MM
áruházSZENTES

HARiSS-HÁZ
SZENTES

HARISS ÜAZ t
J

Üzletátaiakitás miatt a raktáron lévő összes
cipók, kalapok, 

harisnyák, kötszövöttáruk, 
ingek, nyakkendők, női és férfi fehérneműk, 

férfi és női átmeneti és téli kabátok, 
öltönyök, vízmentes gumi kabátok, 

szövetek, vásznak, 
és még itt fel nem sorolt árucikkek

J

október 15-ig leszállított olcsó árakon kiárusittatnak.
IMvalo§ női lólikafoátnk 

megérkeztek

1000 PENGŐ ÁRU CIPŐT KAPNAK 
A SZEGÉNY ISKOLÁSOK

Az elemi iskolai bírságokból befolyó 
összeget a város minden évben a szegény- 
sorsú tanulók felsegélyezésére fordítja. 
Ebben az évben 4000 pengő gyűlt össze, 
amelynek a kiosztása csütörtökön délután 
történt meg. Kálmán Imre iparügyi ta­
nácsnok elnöklésével vegyes bizottság 
döntött a rendelkezésre álló összeg fel- 
használásáról.

A bizottság négyszáznál több kérel­
met bírált el, majd akként határozott, 
hogy az idén csupán cipővel segélyezi a 
szegény sorsú iskolásokat, tekintettel a 
nagyszámú kérelmezőre. A cipők elkészí­
tésére zárt versenytárgyalást hirdet és 
annak az eredményétől függ, hogy hány 
gyermeket részesíthetnek cipősegélyben. 
A cipők kiosztásának az idejét később ál­
lapítják meg.

PESTEN 30. SZENTESEN II FILLÉRES 
■JAVULÁS

A budapesti terménytőzsdén pénte­
ken kedvezőbb volt az irányzat és a búza 
30 fillérrel javult. Szentesen nem mutat­
kozott hatása a pesti javulásnak és a 
búzáért 20.50—20.60 pengős árat fizettek 
pénteken is, mint csütörtökön.

Az árpa ára változatlanul 13 pengő.

A budapesti sertésvásár árai
Leime tér János állatb.zományos, 
Budapest—Sertésvásár vasári je­
lentése.

Prima uradalmi fajsertés . . 1 44—148 
, szedett sertés .

Szedett közép 
, könnyű

I. r. öreg sertés . .
II. r. „
Angol süldő ....

Mai felhajtás 1910 sertés. 230 süldó. 
Eladatlan 26 sertés, — süldő 
Irányzat: lanyha

. . 1.32-138 

. . 1.20—1.28 

. . 106—1.16 

. . 1.28—1.32 

. . 1.10-1.24

. . 130-1.60

Ház és üzlet eladás

MNNIf*1

Ilofiiiiitift» Jakab és Fia
úri- és női divatárúháza, férfi- és női confekció, úriszabóság.

hírek — Az izraelita hitközség kérelme. Az
izraelita hitközségnek a templom udvarán 
levő vágóhidját közegészségügyi okok 

IJrmánczy Nándor üdvözlő táv- miatt a hatóság néhány héttel ezelőtt le­
irata ( icatricis Lajoshoz. A szentesi 
gyár jellegű görögkeleti egyház nagy Un- .iárósága a várostól azt kéri, hogy egye- 
rtepre készülődik. Az egyház uj lelkésze lőre engedjék meg a vágóhíd használatát, 
vasárnap fogja tartani első magyarnyelvű 1930. tavaszán, mikor a templom mellett 
istentiszteletet. Az ünnepélyes aktuson a amúgy is építkezni fog a hitközség, majd

gondoskodnak a vágóhíd megfelelő elhe­
lyezéséről is.

— A filharmonikus zenekar elnöksé­
ge felkéri a zenekar tagjait, hogy tagtár- 
suiknak, Hu szák Józsefnek igazgatóvá tör­
tént kinevezése alkalmából az evangélikus 
egyház által vasárnap rendezendő ünnep­
ségen szíveskedjenek minél nagyobb szára 
bán részt venni.

— A Kisgazda Párt vasárnap délelőtt 
10 órakor a párthelyiségben választmányi 
ülést tart, melyre a tagokat tisztelettel 
meghívja az Elnökség.

záratta. Most az izraelita hitközség előí­rna-

megye és a város vezetői is megjelennek. 
Urmánczy Nándor, aki egyik szószólója a 
görögkeleti egyházak magyarosítására 
irányuló akciónak, az ünnepélyes alkalom­
ból üdvözlő táviratot intézett Cicatricis 
Lajos felsőházi taghoz, aki alispánsága 
idején, 1907-ben a szentesi görögkeleti 
egyházat magyar jellegűvé nyilvánította. 
Az üdvözlő távirat így hangzik: „Abból 
az alkalomból, hogy Szentesen vasárnap 
hangzik el az első magyarnyelvű görögke­
leti istentisztelet, mint az ottani keleti
magyar egyház megteremtőjét, szeretet­
tel üdvözöllek. Urmánczy Nándor.“

Ha verejtékes munkájának eredményét akarja látni, 
úgy tisztittassa vetőmagját az általunk üzembehelyezett ;

-
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vetőmagtisztitó és osztályozógéppel.líra SÉ# Kevesebb vetőmaggal több és jobb termés érhető el! Saját érdekében áll, 
hogy személyesen meggyőződjön az általunk beszerzett vetőmagtisztitógép

Heremagot is vállal tisztításra.nagyszerű és csodálatos működéséről.

Vetömagbiíza méltányos áron kaphatói
Krausz Testvérek gőzmalma

r '
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— Nem lesz bosszúsága a téli fűtés­
sel, ha már most feladja megrendelését 
kokszra, fára Klein Ignác cégnél Vásár­
helyi-utca. Telefon 44.

— Egy kilogramm hétszáz gramm 
súlyú jégdarab esett le a felhőből. Lich- 
tenburg vidékén szokatlan méretű jégeső 
rettenetes pusztítást idézett elő. Egy ha­
talmas jégdarab, amelynek súlya egy kiló 
hétszáz gramnn volt, az országúton egy 
automobil tetejét betörte és az autóban 
ülő utast, egy tanítót, megölte. A vihar 
során egy villám hat embert, egy másik 
pedig öt embert ölt meg.

— Uj református iskola és vasútállo­
másról uj felvételű rendkívül szép fényes 
kivitelű képeslevelezőlapok darabonként 
12 fillérért Untermüller könyvkereskedé­
sében kaphatók. Viszonteladóknak áren­
gedmény.

— A Magyar Magazin október 15-iki 
uj száma. A legszebben illusztrált magyar 
képes folyóirat remek fotókkal és gazdag 
szépirodalmi anyaggal lép a nyilvánosság 
elé. Érdekfeszitő novellákat, illusztrált 
cikkeket és verseiket (közöl a lap és érde­
kes kritikákban számol be a színház és 
mozi aktuális eseményeiről. Országos gyer- 
mekszépsógversenyt indít el értékes dijak­
kal és minden résztvevő művészi kiállítású 
oklevelet kap. A nagysikerű „Ki volt a 
tettes?“ rovatban A. Surieur, a párisi de- 
taktivfejedelem újabb kaland keretében 
nyújt módot a közönségnek a nyomozásra. 
A lap ára 1 pengő. Kapható minden pálya­
udvaron, uccai árusnál és a könyvkeres­
kedésben. — Mutatványszámot díjtalanul 
küld a kiadóhivatal: Budapest, V., Sziget 
ucca 26.

2008

— Orosz kórus. Nikola Wszevolodoff 
orosz cári vezérkari tábornok kórusa 
szombaton és vasárnap hangversenyezik 
a Volga . .. Volgán. A Tudományos Moz- 
gószinház hatalmas áldozatot hoz, hogy 
ezt az ünnepi eseményt szerezze meg kö­
zönségének. Mindenütt tomboló diadal fo­
gadta s Budapesten és Szegeden, valamint 
Debrecenben hetekig játszottak az oro­
szok. Akik rendezési csodát akarnak látni 
nézzék meg a Volga... Volgát s akik 
énekművészeiét akarnak, hallgassák meg 
az orosz kórust. — Szombaton 6 órakor 
rendes, azután felemelt helyárak.

— Értesítés. Tudomására hozzuk az 
igen tisztelt hölgy közönségnek, hogy édes 
anyánk özv. Kocsis Sándorné női kalapüz­
letét továbbra is fen tartjuk és minden 
igyekezetünkkel azon leszünk, hogy a leg­
újabb divatujdonságokat, alakítást, for­
mázást a legszolidabb árak mellett bocsás­
suk a hölgyközönség rendelkezésére. — 
Nagybecsű támogatásukat kérve mély 
tisztelettel özv. Kocsisné utódai.

— Cementáruk, sírkövek sir szegélyek 
M. A. K. cement Pálfinál telefon 86.
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— Tüzelésre I. rendű porosz szén és 
prima porosz diókoksz nagyon 
fizetési feltétellel kapható Gyuricza fake­
reskedőnél Görög-udvar, Telefon 139. 1281

— Ivásban a franciák vezetnek. Nem­
rég készült el a legújabb statisztika Euró­
pa bor- és sörfogyasztásáról. Eszerint 
Franciaországban évenkint és fejenkint 
178 liter a borfogyasztás, Spanyolország­
ban 89, Olaszországban 78, Svájcban ŐO. 
Magyarországon 46, Németországban kö­
zel 5 ás Angliában másfél liter az évi fe­
jenkénti fogyasztás. A legtöbb sört Belgi­
umban isszák. Ott az átlag 190 liter fe­
jenként, Ausztriában 82 liter, Franciaor­
szágban 29 liter, Magyarországon valami­
vel több mint 8 liter, inig a legkisebb 
Olaszországban, ahol alig éri el a 3 és fél 
litert. A kimutatás szerint tehát a fran­
ciák háromszor annyi bort és majdnem 
négyszer annyi isört isznak, mint az „ita­
losnak“ hirdetett magyarok.

— Az Alsópárti Kisgazdapárt értesíti 
a közönséget, hogy párthelyiségét a Kos. 
suth-utca 31 szám alatt levő Aradi-féle 
házba helyezte át.

— Vasárnap SzTE—SzMTK mérkő­
zés. Érdekes sportesemény lesz vasárnap 
a két helybeli futballcsapat találkozása a 
bajnoki küzdelemben. A mérkőzést az Er- 
zsébét’kerti sporttelepen rendezik.

kedvező

Építtetők figyelmébe! |
Kézzel vert kis és nagyméret“ $

tégla cserép
minden mennyiségben ■ 
azonnali szállításra legjntá- 
ryosabb árban

1689 Szép Gáspár
1859 téglagyárában kapható.

*♦
LAKODALMI
MEGHÍVÓK

♦

ELJEGYZÉSI
KÁRTYÁK

Elsőrangú minőségű kályhák 
tűzhelyek minden kivitelben 

kályhák seamottal való 
bélelése

Búzás és Lupták
fűtési berendezések szaközletében

ref. bérház
üzlet állandóan nyitva.

NAGY VÁLASZTÉKBAN
BÁLI MEGHÍVÓK 
ÉS NÉVJEGYEK 
ízléses kivitelben
JUTÁNYOS ÁRON KÉSZÜLNEK A

Szentesi Hírlap
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

j<y&4

<*
EGY ebédlőszoba bútor eladó. Értekezni 
lehet Lakos-utca 1 sz. alatt.
Kurta parti-utca 29 sz. alatti ház a benne 
levő jó forgalmú füszeriizlettel és italmé­
rési joggal együtt eladó. Azonnal elfoglal­
ható. Értekezni lehet a fenti szám alatt.

1877

Ló szarvasmarha
juh, sertés és barom­
fibetegségek elleni

SERUM
minden mennyiség­
ben kapható :

Felsőpárti
Várady patikában
Telefon : 46. 1483

Elsőrendű áru. Pontos kiszolgálás.r r
SN

TÜZIFA
kedvező árban beszerezhető

KLEIN IGNÁC vas- és fiiszerkereskedönél
Kincstári tartaléksóraktár.

Kősó és órlött só nagyban és kicsinyben.Alapítva 1893. Telefon 44.
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; Tüzelőanyagok
ra. hasábos, tuskózott, aprított t>Ül<l<«tÜZÍf 3 
Legkiválóbb porosz Myslowitz ÍUttOSZOn 

Porosz-, bánya- és szegedi légszesz őf OkOkSZ

Hazai: dorogi, salgótarjáni la. tUZCilOSZÜMl 

valamint tatai

Megrendeléseket felvesz: a Zsoldos-telep (Nagynyomás 66) telefon 5, 77 és a Városi iroda ^
(Kenyérgyár épület) telefon 72. >T
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>■-<
■< >->-állandóan kapható 

igen előnyös árak 
és fizetési feltételek 

mellett.
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-< Etojásbrikett-<

É I

Szép, tiszti, údi lesz n irii, iisíí

Havasi Gyopár-Krémet
basznál.

Vetóiuagiuefít «knrlliU!

Legolcsóbb a „P0RZ0L“ porpác. A rézgálicnál is olcsóbb!
Holdanként 10 kg. vetőmagot megtakaríthat, HA rézgálie helyett „PORZOL“ 

porpácot használ és mégis sflrflbb lesz a vetése. 
Minthogy a „PORZOL'-pácolás 1 holdra 1 pengő 20 fillérbe kerül, a meg­
takarított 10 kg. vetőmag 2 pengő 40 fillér értékével szemben

ingyen pácol
sőt holdanként 1 pengő 20 fillért külön megtakarít!

Magyar búzának — magyar porpác!
! A „PORZOL* csávázószer eredeti gyári áron beszerezhető. I kg. „Porzol*

ára 5 pengő 80 fillér.

Kapható: vitéz Várady László gyógyszertárában Szentes
Vásártér. — Telephon 17. —

SS

Kölcsönöket
azonnal folyósítunk a legolcsóbb kamatfeltételek mellett. Váltóra és folyószámlára.

jelzálog vagy más lombard fedezettel.

Betéteket
elfogadunk megállapodás szerint a legelőnyösebb kamatozás mellett.

Értékpapírok vétele és eladása, idegen pénzek, valu­
ták és külföldi átutalások, óvadékok, hitellevelekHankiizletek

és minden egyéb üzletet lebonyolítunk a
legpmitoMHbb CM IcgNBollclahb klNziílgiUiÍM mellett.

Szombat, 1929. október 19. SZENTESI HÍRLAP 7. oldal. 1

.Kapható
IHavas József t

.
gyógyszertárában, Harucker-utca

12

i

Nemzeti Hitelintézet Részvénytársaság
szentesi fiókja Alaptőke 3 millió pengő.Alaptőke 3 millió pengő.

Hirdessen lapunkban

tiszta
is Ia ütemé»

ismét Kapható
Finom kövidinka bor 1 liter „—.80 
Kisüsti szilva és törköly pálinkák leg­

olcsóbban
Legerősebb essenc olcsó árban és min­
den fűszer áruk legjobban beszerez­

hető

Szépénél
Kossuth utca

98
/ KitO elem l

Órát, ékszert 
ERbŐSNEL
»AnArolUal n legolc»<V>l>tou. Javltíi. 
utk lAuilAaia! 1
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megnyílti-

Petöfi-utca 4 szám alatt.9

Felvételek bármily borult időben, 
vagy este is lehetségesek.
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? Traktorral
szántást

f vállalok aprófejii szakekóvel 
[ kedvező árért. Gálffy János 

Temető-utca 28 szám.
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Villany, eizvEzetéb
szerelést, épület és gép-

lakatos
munkát legolcsóbban készítenek

BUSKOIIITS TESTVÉREK
Tttrs KtUmAn-n. 5 L
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Rádiók 
Csövek 
11 ív n gs zéró Sí 
A kk umulátorok 
A nócl Itósszii lélt cíIí

II
1r

I1 legolcsóbban kaphatók

Weinberger műszerésznél IKedvező fizetési feltételek! Telefon 136.
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1ULSO Bl lliPE§TI BŐXülALflI RT. 
# SZENTESI TEEEFE * VÁSÁRHELYI 

ITC 4
TELEFON

ies:

Darálás.Vámőrlés.
Liszt, korpa és dara eladás.

Búza vásárlás 
legmagasabb áron I

Buzabevásárlónk Kardos Péter Uf ki úgy a piacokon 
mint irodájában (Kispiac) az i. t. közönség rendelkezésére áll.

A beraktározott búza elszámolása mindenkor 
a budapesti tőzsdei árak alapján történik.

,
■A I

s"Á

"M
.

Makulatur csomagald papit
Saját gyártmányú legjobb minőségűkis és nagy mennyiségben kapható

cseíépkalyhaSZENTESI HÍRLAP
SZENTESI KISGAZDA

Szerkesztéséért és kiadásáért felelő« 
GÁLFFY ISTVÁN

i

kandalló, felszerelve, jótállással

Hatvani János “STSÜílrtdilildom: a Szántási Ulifglzea Oajisjoad» Rt,
Socskay-utca I szíta.
< iv.entesl Hírlap előfizetési éra egv hóru 1.60 P. 

Vidékre előfizetés egy hónapra 2 pengő.
HIRDETÉSI ÁRAK:

Telefon M szám.

Csongrád, Kereszt-utca 6. szám
Teiefonszám: 60

(saját68
Sá/ihUr vzávettkénl —
bízói iiéial Boronként--. _ _. _
Vastagon azadett szó duplán azámittatik
'jíM hirdetések millméter soronként — P 08 1
fii hirdetés 16 szóig _

» minden további azó 
Apréjhirdeté* 16 szóig

ház)P 20 f 
l P - f

;1 P - f
- ~ P IC f
- - P 50 I

P 06 f
3P-I

/
Az 1927. évi szentesi kiállításon nagy ezüst 
éremmel kitüntetve, Pontos kiszolgálás. Címre 
ügyelni. ] 720

» minden további szó
Előadások és mulatságos 15 ásóig-..

„ minden további szó — P 10 1
Állandó hirdetőknek kedvezménye* árat «zárni- 
tank. A hirdetési dijak mindig elórs tizetendók

Szentesi Ujságuzem Könyvnyomda R.-T. Szentes. Felelős igazgató: Gálffy István.

Rádió műsor.
Szombat, október 19.

9.15. Gramofonhangverseny.
9.30. Hírek.
9.45. A hangverseny folytatása.
11.10. Nemzetközi vizjelző szolgálat. 

Vízállásjelentés magyarul és németül. 
12.00. Harangszó, időjárás.
12.05. A m. kir. 1. honvédgyalogezred 

zenekarának hangversenye.
12.25. Hirek.
1.00. Időjelzés, időjárás és vízállásje­

lentés.
2.30. Hirek élelmiszerárak.
4.00. Dr Pataky Mária előadása: Jegy 

zetek a német nőről.
4.45. Időjelzés, időjárás, hirek.
5.10. A Kisfaludy Társaság irodalmi 

délutánja.
6.00. Az Első Budapesti Citerakör 

hangversenye.
6.50. A „Rádió Élet" félórája.
7.15. Bodor Aladár vidám novellái.

Előadja a szerző.
7.40. Lóverseny és ügetőverseny ered­

mények.
7.45. Operettelőadás a Stúdióból. ,,A 

komevillei harangok“. Operett 3 felvonás­
ban. Irta: Planquette.

10.25. Pontos időjelzés, időjárásjelen- 
:ós, hirek. Majd: Magyari Imre és cigány- 
zenekarának hangversenye.

Legmakacsabb bélrenyheségnél
is használ a

Páráéi viz
Vérszegényeknek orvosilag javalva. 1163

Csuvárjaink az i. t. őrlető közönség rendelkezésére állanak. I

6 v,v, , I
i\

Szombat, 1929. október 19.

HuxáÉ és minden terményt a legmagasabb napi áron vásárol

Szánté lisíior
Műtrágya előfegyezhető!

i l R.-u. 20.
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